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	ciljevi: - Steći osnovna znanja iz upravljačkog računovodstva, koja su prilagođena potrebama menadžera, radi donošenja odluka.- Primijeniti stečena teorijska znanja na aplikativnim primjerima.
	indikativni: - Uvod u upravljačko računovodstvo i obračun troškova- Upravljačko računovodstvo i poslovno okruženje- Pojam i klasifikacije troškova i upravljanje troškovima- Donošenje odluka i relevantne informacije- Obračunavanje troškova proizvoda i usluga - ciljevi, sistemi obračuna, kalkulacije, alternativno poslovno odlučivanje, planiranje i kontrola- Obračun  po varijabilnim i apsorpcijskim troškovima i poslovno odlučivanje - Analiza odnosa troškova i prihoda- Obračun troškova zasnovan na aktivnostima- Formiranje cijena- Odluke o kapitalnim investicijama- Standardni troškovi u planiranju i kontroli i analiza odstupanja- Budžetiranje - temelj upravljanja troškovima, prihodima, dobitkom i novčanim tokovima- Računovodstvo za potrebe kontrole- Mjerenje performansi  
	ishodi: - Razumjeti pojam upravljačkog računovodstva.- Razumjeti značaj upravljačkog računovodstva za proces donošenja poslovnih odluka.- Sposobnost analiziranja i rješavanja različitih realnih poslovnih dilema primjenom ponuđenih tehnika i metoda  upravljačkog računovodstva.
	metode: - Predavanje i auditorne vježbe- Aktivno učešće i diskusije studenata- Priprema i izlaganje grupnih i individualnih radova- Domaći zadaci i konsultacije
	objasnjenje: U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni ili grupni seminarski rad, koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta. Seminarski rad se u pisanoj formi predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu, a zatim se prezentira usmeno. U izradi i prezentaciji  seminarskog rada učestvuju svi studenti, čije se učešće valorizira pojedinačno. Za urađeni seminarski rad student može ostvariti od 0 do 15 bodova. Također, za kontinuiranu aktivnost na predavanjima i izradu domaćih zadataka (esej, referat, analiza studije slučaja, i sl.), u toku cijelog semestra student može ostvariti od 0 do 5 bodova. U toku semestra studenti pismeno polažu tri testa, koji obuhvataju obrađenu tematiku na predavanjima, na kojima mogu ostvariti od 0 do 15 bodova.  Završni ispit je pismenog i/ili usmenog karaktera, pri čemu student može ostvariti od 0 do 35 bodova. Provjere na svim oblicima znanja priznaju se kao kumulativni ispit. Da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda.
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	akademskaGodina: 2019/20.
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	literatura: 1. Atkinson A. A., Banker R. D., Kaplan R. S., Young M. S., Management Accounting, Prentice Hall, 2000. 2. Bhimani A., Horngren C.T., Datar S.M., Foster G., Upravljačko računovodstvo i računovodstvo troškova, MATE, 2018. 3. Gowthorpe C., Upravljačko računovodstvo, Data Status, Beograd, 2009.4. Milićević V., Stevanović N., Malinić D., Upravljačko računovodstvo, Ekonomski fakultet Univerziteta u Beogradu, Beograd, 2015.5. Novalija Islambegović S., Specijalna računovodstva I, OFF-SET, Tuzla, 2015.6. Novalija Islambegović S., Specijalna računovodstva II, OFF-SET, Tuzla, 2015.7. Petrović T., Tanasić Lj., Upravljačko računovodstvo – zbirka zadataka, Univerzitet u Istočnom Sarajevu – Ekonomski fakultet Brčko, Brčko, 2016.8. Stevanović N., Petrović T., Upravljačko računovodstvo, Univerzitet u Istočnom Sarajevu – Ekonomski fakultet Brčko, Brčko, 2016. 
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